

■ Прогноз безопасности

Немного статистики. За 11 месяцев 2022 года в городе Перми зарегистрировано 82 ДТП с участием несовершеннолетних до 16 лет, в результате которых один ребенок погиб и 14 детей получили травмы различной степени тяжести. В Кировском районе за 11 месяцев этого года зарегистрировано 10 ДТП с участием детей, в результате которых дети получили травмы.

В ноябре 2022 года состоялось заседание рабочей группы по организации и безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети города Перми. Одним из важных вопросов обсуждения стал вопрос организации пешеходного перехода и парковочных мест на

ул. Автозаводской, вблизи МАДОУ «ЦРР – детский сад 137» города Перми (ул. Автозаводская, 29), который посещают дети с ограниченными возможностями здоровья. Членами рабочей группы было принято решение:

признать возможным организацию пешеходного перехода через улицу Автозаводскую между строениями 29 и 30 со стороны строения 27а при условии устройства подходов, искусственных неровностей в соответствии с ГОСТ Р 52605-2006, светофорного объекта Т. 7 в соответствии с ГОСТ Р 52289-2019, также признать возможным размещение парковочных мест, в том числе для маломобильных групп населения, вблизи МАДОУ «ЦРР Детский сад 137» с сохранением зеленых насаждений.

— С учетом принятых решений МКУ «Пермская дирекция дорожного движения» подготавливается проект по изменению организации дорожного движения на ул. Автозаводской, — комментирует начальник отделения дорожного надзора отдела ГИБДД Управления МВД России по г. Перми, майор полиции Лихачев Алексей Леонидович.

Остается надеяться, что данное решение не заставит себя долго ждать, проект будет выполнен и дорожная безопасность наших детей и взрослых будет обеспечена.

**Старший инспектор
Отдела пропаганды БДД,
отдела ГИБДД по г. Пермь
Н. М. Деркач**

■ Борьба с последствиями обильных снегопадов

В завершении 2022 года погода в очередной раз продемонстрировала свое величие, засыпав территорию города Перми и Кировского района снегом. В связи с тем, что интенсивные осадки в виде снега практически не прекращались на протяжении трех суток, основная задача коммунальных служб была обеспечить бесперебойное движение транспорта на основных магистралях района и не допустить образование заторов.

Для борьбы с последствиями сложившихся погодных явлений на дороги Кировского района было выведено более 28 единиц автоспецтехники. Парал-



лельно с уборкой проезжей части про-

изводились работы также на тротуарах, остановочных комплексах, парках и скверах. Уже после завершения обильного снегопада подрядные организации приступили к зачистке парковочных карманов и вывозу снега с основных улиц. Данные работы будут выполняться в круглосуточном режиме до полного приведения территории района в нормативное состояние. Необходимо отметить, что подобный снегопад по своей продолжительности и интенсивности не наблюдался в городе Перми с 2014 года. Фото: Артём Павлушин.

raion.gorodperm.ru

■ Уменьшилась задолженность

За 2022 год задолженность нанимателей муниципального жилья перед городскими властями уменьшилась более чем на 50 миллионов рублей.

В городском управлении жилищных отношений сообщили, что на сегодняшний день по договору социального найма в Перми проживает более 39,5 тысяч граждан. Их обязанность – вносить оплату за содержание жилья и коммунальные услуги не позднее 10 числа каждого месяца. Важно отметить, что опла-

та должна производиться независимо от того, проживает ли наниматель в муниципальной квартире.

Специалисты МКУ «Управление муниципальным жилищным фондом города Перми» напоминают, что для увеличения собираемости платы ежемесячно в адрес граждан направляются извещения с разъяснениями о необходимости своевременной оплаты, а также разъяснением последствий неисполнения обязательств. Кроме того, ежемесячно производится оповещение о сложившейся задолженности нанимателей по теле-

фону. По личному заявлению квитанции можно получать на электронную почту. За год эти меры помогли уменьшить задолженность нанимателей перед муниципалитетом более чем на 50 миллионов рублей.

Более подробную информацию об оплате задолженности можно получить в МКУ по адресу: улица Стахановская, 51, 3 этаж. Часы приема: понедельник, среда, пятница, с 09:00 до 17:00. При себе необходимо иметь паспорт.

gorodperm.ru

■ Социальный фонд России – все функции ПФР и ФСС

На сайте Пенсионного фонда России открыт новый раздел о Социальном фонде России. Который начнет работу с 1 января 2023 года. Объединение пенсионного фонда и Фонда социального страхования упростит получение мер социальной поддержки – все федеральные выплаты можно будет получать в режиме «одного окна». Объединение

предусматривает полную преемственность всех выплат, услуг и обязательств, которые сегодня есть в компетенции двух фондов. Это значит, что все услуги или сведения, которые сейчас предоставляют Пенсионный фонд России и Фонд социального страхования, с нового года после объединения структур можно будет получить в прежнем по-

рядке.

В то же время Социальный фонд России снизит административную нагрузку на бизнес и расширит количество категорий россиян, обеспеченных государственным социальным страхованием.

raion.gorodperm.ru